

贯彻落实市党代会精神·一把手访谈

以标志性大项目助推高质量发展

——访市投资促进中心主任李丹佳

本报记者张怡

“招大引强是市六届一次党代会提出的明确要求,是台州推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富的有效抓手。”市投资促进中心主任李丹佳表示,“我们将围绕市委、市政府招商引资产历史突破的总体规划,抢抓产业革命深度调整的机遇,市县联动、精准出击,力求在全市新一轮科技创新和产业能级提升的进程中,实现高能级新兴产业的植入

和高质量大项目的支撑。”聚焦标志性项目,实现“一条链”招商。要谋准产业新赛道,紧盯新能源、新材料、生物医药、光电信息等重点产业,组建产业链招商专班,理清产业基础和发展优势,制定一链一策精准体系,建立上下链目标企业库。通过小分队招商、产业洽谈会,推动一批投资规模大、产业层次高、带动潜力足的标志性项目落户台州。聚焦招商赛马榜,实现“一盘棋”统筹。建立“市县联动、部门协同、国

企主力”的招商体系,以政策统筹为支撑,整合重点平台资源,推进上下互动和部门联动,形成全市重大招引项目内部比拼有序和外部竞争有力的良好局面。建立招商项目数字化平台,强化信息汇总、分级研判、联动交办和积分奖励,对重点项目的优质项目,进行全周期、动态式督导推进。通过月度考、季度赛、全年拼和标志性大项目擂台赛等形式开展“比学赶超”活动,评选全市“大好评”项目

中的“每季之星”“年度之星”。聚焦多元化路径,实现“一系列”创新。实施基金招商,争取QFLP试点,探索“资本+产业+政府”模式,积极吸引优质基金集聚台州,实现产融发展。实施中介招商,利用戴德梁行、普华永道与世界500强资源对接,重点开展外资招商、产业链招商。实施活动招商,以“台州周”系列活动、重点展会活动、产业专题推介活动为载体,全力推介“投资台州”的区域价值。

一对胎龄仅24周的超早产双胞胎被市妇儿医院专业团队成功救治

幸运小宝创全市“最小”纪录

本报记者颜敏丹

“没想到,宝宝在妈妈肚子里只待了24周就着急出来了。”没想到,现在宝宝的各项指标这么快就达到标准范围。”3月10日,来自温岭的郑先生在电话里开心地说到,“昨天我们去体检,医生说大宝的抬头能力与足月生产3个月的宝宝差不多。”郑先生和彭女士夫妻俩的双胞胎宝宝很幸运,经过市妇儿医院早产儿救治团队几个月的治疗,如今各指标都达到正常。这对超早产袖珍宝宝,其中小宝是台州成功救治的胎龄最小、体重最轻的早产儿。出生胎龄仅24周的双胞胎,闯关成功。彭女士的生产牵动很多人的心。她从怀孕20周开始保胎治疗,后因出

现早产迹象转到台州市妇女儿童医院待产。2021年10月21日凌晨3时8分大宝顺利娩出,体重600克;3时20分小宝出生,体重580克,胎龄仅24周。宝宝胎龄小,体重很轻,各项器官功能发育都不完善,患新生儿呼吸窘迫综合征……医护人员做了充分的准备。当天,以陈鲜威主任为核心的早产儿救治团队,一直留守医院等待宝宝出生。宝宝生下来无法自主呼吸,给予气管插管用呼吸机维持呼吸,后来呼吸困难缓解后,再改用头戴罩吸氧……宝宝住院期间,父母高度配合,每天送母乳,学习喂奶护理等知识,医护人员和家属相互鼓励,加油打气。在医护人员精心治疗、细心护理下,宝宝闯过了呼吸关、感染关、循环关、喂养关,一路闯关升级,终于闯关成功,而且后期发生的并发症很少。

宝宝住院100天时,医生表示已经达到出院条件。由于宝宝吞咽功能还不完善,家属不放心带回家喂养,又在医院住了35天后,父母才放心地接双胞胎宝宝回家了。市妇儿医院早产儿抢救成功率达到98.9%。郑先生说,他查过很多资料,像他家宝宝这样的情况,救治成功率并不是很高,“多亏了医院新生儿团队的精湛技术和先进理念。”据了解,早产儿面临呼吸、感染、喂养等重要关口,其中任何一关出现问题均可影响救治成效。而这对于超早产袖珍宝宝的救治,新生儿科主任陈鲜威功不可没。近几年,来自温州的陈鲜威一直奔波在台州各大医院,许多台州危重新生儿病例在他和他的团队帮助下转危为安。



反诈骗进老年大学

3月14日上午,为迎接“3·15”国际消费者权益日,椒江区市场监督管理局走进老年大学举行“放心消费大讲堂”活动。活动后,老年志愿者们走入大街小巷分发传单,为市民普及反诈防骗知识。本报记者李洲洋摄

星星冷链:推倒传统制造业“围墙”

【上接第一版】说干就干,2017年,星星冷链投资商超冷链、冷库机组,并购置了商用冷链,开始了智能冷链设备平台化的开发和应用,构筑冷链生态体系。打造四大冷链集成服务平台。星星冷链为何有“集成”两个字,是有生态含义的,我们现在是一个冷链生态方案服务商——可以围绕用户场景做冷链方案和制造产品。”杨文勇说。那么,如何在冷链上做到“集成”?星星冷链进行了一系列布局——公司投入1亿多元,在2017年3月,成立智能研究所;2017年8月,成立创新研究所;2018年1月,在上海成立冷链研究所。“光智能研究所就有近50人,主要从事软件开发、APP小程序开发和系统设计,以及视觉、射频、重力等技术研究。”星星冷链智能研究所所长卢毅说。2016年,星星冷链有220人的研发

团队,如今发展到480多人。依托这些研究所的人才,公司搭建了四个平台:——2019年,搭建“芝麻开了”新零售运营平台,并推出无人智能售货柜。目前,无人智能售货柜在全国有50%以上的市场占有率。“2021年,市场新投放了8万台,存量达20万台,2022年预计新增10万台。”杨文勇说。——进军速冻食品、乳制品应用场景,开发智慧冷链云平台,为使用智能冷链的客户进行温度、资产安全、纯净度等管理。目前,产品在线有20多万台。——2021年,开发智慧农贸平台,实现星星冷链在农贸市场的硬件互联,并为监管部门留出数据接口。目前,已完成椒江万济池智慧农贸的建设任务。——搭建“快服之家”平台,实现了公司全国5000多个售后服务点的维修工人入驻,为公司产品提供售后服务,也为其他企业提供服务。“未来,我们会根据更多场景和

用户需求,以用户思维,搭建更专业化的平台,比如智慧厨房、智慧医药等。”杨文勇说,这些平台既对外开放,又可无限延展,完全推倒了传统制造业的“围墙”。催生经营模式“革命性”变化。“过去,星星冷链只有产品盈利渠道,其他都是支出。通过搭建各类平台,公司盈利链条变成了‘产品价值+平台价值+服务价值’,新产品净利润率有了50%左右的增长。”杨文勇说,中央提出“两业”融合,成了传统制造业突围的有效途径。在他看来,如今,星星冷链的盈利模式和收入结构,正在发生着“革命性”的变化!——盈利模式之变:平台有价值。目前,公司推出无人智能售货柜租赁模式,每个月30元,一年一台可赚360元。原先一台冰柜,如果卖3000元,10%利润,也就是300元,现在每年都有收入;

椒江:“付省心”让付钱更省心

【上接第一版】“付省心”也让商家舒心。该平台创新引入量子加密技术,确保平台资金的绝对安全。有了“付省心”,优质

商家可以获得更多的流量支撑、消费补助和金融支持,消费者从原来不敢办卡到积极参与活动,惠及了商家,拉动了消费。同时系统已上架省农信

社推出的省心贷,覆盖消费领域全行业,信用高、经营好的商家,可获得不同等级的低息贷款。“事前有预警,事中有研判,事后

紧盯目标 紧扣节点 黄岩:重点民生项目加速跑

【本报讯(记者张聆昕 通讯员吴宣仪)3月10日,在黄岩西城街道红旗村的黄岩区启智学校建设工程现场,塔吊、挖掘机长臂挥舞,施工人员分成几组紧张有序地开展钢筋切割、支模架搭建工作。在黄岩各地,重点民生项目建设正加速推进。黄岩区启智学校新校区总用地面积1.92万平方米,建设用地1.71万平方米。工程自去年8月动工以来,当地围绕“今年10月完工、2023年投入使用”的目标,抢工期、抓进度,全力以赴推进工程建设。

要民生工程——黄岩区医疗卫生中心项目建设也持续推进。当天,记者在现场看到,施工人员正在进行内外墙粉刷、门窗安装等工作。“目前,土建部分已完成95%以上,水电及消防安装完成70%左右。在不考虑精装修进场的时间下,我们这阶段的工程内容可在6个月左右完成。”该项目施工负责人李永坚告诉记者。为了抢抓进度,业主黄岩城投集团在春节假期结束后,第一时间动员员工尽早复工,同时积极筹备各项安全生产工作,严格落实疫情防控要求,在施工现场配备防疫物资,实行挂牌上岗,为复工复产守好安全线。

“即使遇到下雨天,我们在保证安全和施工可行性的条件下也会进行施工作业,确保保质保量完成本项目的工作内容。”该项目施工负责人何信敏说,启智学校建设工程地形复杂,工序内容复杂,为了保障项目高效快速推进,自今年复工以来,施工单位每天安排40多名施工人员奋战9个小时,并采用多点开工、穿插施工等方式,全力加快施工进度。目前,启智学校建设工程项目宿舍楼二层、风雨操场一层模板、报告厅一层模板已完成施工,教学楼基础立模板部分开始施工,各项工程正在有条不紊地进行之中。

据了解,黄岩区医疗卫生中心项目位于黄岩新前街道双丰村,占地面积5万多平方米,总建筑面积9.4万多平方米,包括黄岩区中医院和黄岩区疾控中心,共建设中医院急诊大楼、门诊大楼、病房楼等5幢大楼及区疾控中心1幢大楼。“由于项目PCR实验室调整,我们成立工作专班,在春节期间加班加点,已把整个PCR实验室以及整体精装修的规模做了调整,争取在明年6月把整个项目完成。”黄岩城投集团区医疗卫生中心项目负责人说。

大洋街道“百日破百难”收效 5村拆迁为新路“让路”

【本报讯(记者葛星星 通讯员王淑婷)3月14日上午,伴随着一处处建筑的轰然倒塌声,临海大洋街道5个村红线内民房全部拆除,标志着余姚至温岭公路(临海汇溪至沿江段)改建工程大洋段,实现了无障碍施工。余姚至温岭公路(临海汇溪至沿江段)改建工程是临海首个PPP项目,总投资30.4亿元,2019年5月启动政策处理。该路由北到南途经汇溪、东睦、邵家渡、大洋、汛桥、沿江6个镇(街道),主线长42.8公里。市区连接线长3.6公里,其中大洋段约1.2公里,需征用红线内土地近152.7亩,涉及5个村房屋拆迁、624穴坟墓搬迁。

工程推进以来,大洋街道组织攻坚团队顽强作战,但受种种条件限制,3年来一直未签订拆迁协议,影响了工程进度。“百日破百难”活动开展以来,攻坚团队转变工作思路,发动乡贤等社会力量合力破难。经过大量行之有效的工作,未拆对象思想通了,终于签订了拆迁协议。攻坚团队趁热打铁,帮助村民运送行李、腾空房屋。作为省市重点工程,余温公路项目是浙江省规划204省道的重要组成部分,也是台州境内重要区域干线公路。项目建成后,对实现临海“域半小时经济交通圈”“半小时通达台州市区交通圈”,融入台州市“三区两市”协同发展战略,具有重要意义。

一线监督护春耕

【本报讯(记者赵阳)“种子及时收到了吗?肥料价格上涨厉害吗?耕地补贴给你们了吗?”3月14日上午,椒江区章安街道纪工委、农办工作人员来到柏树里村、古桥村几家种粮合作社现场,询问春耕备耕情况。连日来,椒江区纪委监委统筹安排监督力量直奔农业生产一线,把保障春耕备耕工作作为监督重点,对农资市场秩序、生产物资供应等情况开展监督检查,及时向职能部门反馈发现问题,督促相关单位履行行业监管职责,护航春耕备耕。“街道农办给我们种粮户拉了一个微信群,什么时候购买种子,什么时候可以育秧都会提前在群里告诉

我们,包括今年的种子价格,化肥价格等等,都很清楚,今年的政府补贴也都享受到了。”椒江惠民农机服务专业合作社负责人杨伟光说。“今年复合肥价格上涨厉害,比去年同期涨了1000元一吨,幸好政府补贴了每吨500元。”台州市古桥水稻专业合作社是椒江目前水稻种植面积最大的一家合作社,今年种植面积达1000亩。章安街道纪工委书记郑锡江说:“当前正值春耕备耕的关键节点,我们针对相关部门、单位工作职责,对农资保障、惠农政策落实、涉农补助发放和使用等情况开展监督检查,以强有力的监督执纪问责护航春耕备耕,确保不误农时。”

疫情防控 人人有责

百岁老人主动接种疫苗

【本报讯员姚天李丹】“接种完后身体没有什么不舒服的,也算为国家疫情防控贡献自己的一份力量。”3月13日上午,家住温岭市滨海镇前王村的百岁老人王由春接种新冠疫苗后,对医护人员说道。王由春老人今年103岁,平时身体硬朗,没什么基础疾病。根据当前

疫情防控的形势需要,老人主动来到新街卫生院接种疫苗。到达接种点后,工作人员直接带着老人走绿色通道,来到专门为老年体弱人群设置的接种台。医务人员心为老人进行一对一检查,确认其身体状况后,顺利完成第一针的接种。这也是滨海镇开展新冠疫苗接种工作以来,年龄最大的一位接种者。



快递物流 抽样检测

连日来,临海市小芝镇疫情防控指挥部组织镇卫生院工作人员对全镇各快递点进行抽样核酸检测,工作人员在每个点位随机抽取20份快递物品检测,结果均为阴性。下一阶段,该镇还将不定期对快递物品进行检测,全力做好疫情防控工作。本报记者董言摄

遗失浙江东来建材有限公司开户许可证,核准号:J3450010009301,编号:3310-04190272,法定代表人(单位负责人):林恒,开户银行:中国建设银行股份有限公司台州椒江支行,账号:33001663600053013454,开户日期:2015年1月5日,声明作废。遗失台州市女企业家协会银行开户许可证,账号:1207022209000027871,核准号:J3450001806803,开户银行:中国工商银行股份有限公司台州市府支行,声明作废。遗失台州耀德家电维修有限公司公章一枚,号码:33100210020292,声明作废。遗失梁建华股金证,证号:177169,声明作废。遗失浙江微腾物业管理服务有限公司天台玉湖小区物业服务中心印章一枚,印章编号:33108110081931,声明作废。遗失温岭市新世紀电镀厂公章一枚,声明作废。遗失温岭市毅达鞋机有限公司公章一枚,印章编号:3310810189869,声明作废。遗失玉环林英美容院公章一枚,公章编号:3310211023333,声明作废。减资公告 台州环亚医疗器械有限公司(统一社会信用代码:91331001MA2DY-HU99H)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由1000万元减至650万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出申请要求清偿债务或提供相应的担保,特此公告。台州环亚医疗器械有限公司 2022年3月15日 减资公告 台州方外数控设备有限公司(统一社会信用代码:91331004MA2KAH202L)经股东大会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由贰佰万元减至叁拾万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出申请要求清偿债务或提供相应的担保,特此公告。台州方外数控设备有限公司 2022年3月15日 关于查找弃婴生父母的公告 2020年7月6日晚上22时左右,在路桥区横街镇云湖村后尚家19号旁边捡到弃婴(女),被检时身穿一件衣服,外面包着一条小被子,无明显特征,该弃婴2020年7月6日出生。自公告之日起六十日之内,请弃婴的生父母到路桥区横街镇后尚家村1区19号尚通林家认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴处理。台州市路桥区民政局 2022年3月15日